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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   12-10-2017    με   αριθμό   360   ερώτηση   του   Βουλευτή 

    κ.  Θ. ΦΟΡΤΣΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο 
της Ελληνικής Αστυνομίας, ανταποκρινόμενα στο θεσμικό τους ρόλο για την προστασία των 
πολιτών και την καταπολέμηση κάθε μορφής εγκληματικότητας, εκπόνησαν και υλοποιούν 
Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής, βάσει του οποίου καταβάλλουν μεθοδικές και 
συντονισμένες προσπάθειες για τη βελτίωση της αστυνόμευσης, τον έλεγχο της 
παραβατικότητας και την αναβάθμιση του επιπέδου ασφάλειας στην επικράτεια.  

Όσον αφορά στην αστυνόμευση της περιοχής του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία ανήκει 
στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου των Αθηνών, εφαρμόζεται το, πλέον επικαιροποιημένο, 
Ειδικό Επιχειρησιακό Σχέδιο του Δήμου Αθηναίων, στο πλαίσιο του οποίου, οι αρμόδιες, κατά 
περίπτωση, αστυνομικές Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) 
αναπτύσσουν, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των λοιπών ειδικών επιχειρησιακών 
Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε., Παρεμπορίου κ.λπ.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- 
εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - εποχούμενες περιπολίες, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων 
ελέγχου), με σκοπό την αποτελεσματική διαχείριση των κάθε μορφής αναφυόμενων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσεως, με ιδιαιτέρως θετικά, μέχρι σήμερα, αποτελέσματα.  

Παράλληλα, αντίστοιχη αξιόλογη δραστηριότητα έχει επιδειχθεί και στο πλαίσιο της 
αυτοτελούς δράσης των υφιστάμενων Διευθύνσεων της Γ.Α.Δ.Α., οι οποίες, αξίζει να 
σημειωθεί, βρίσκονται σε συνεργασία με τους/τις λοιπούς/-ές συναρμόδιους/-ες Φορείς και 
Αρχές, στο πλαίσιο της οποίας παρέχουν κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή.  

Προς επίρρωση των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι, στην εν λόγω περιοχή, κατά το τρέχον 
έτος (έως 15-10), πραγματοποιήθηκαν σαράντα (40) εξορμήσεις και επιπλέον αστυνομικοί 
(μεταξύ άλλων και σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, λαϊκές αγορές, τουριστικά 
γραφεία, οίκους ανοχής) και τροχονομικοί έλεγχοι, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, 
κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, 
συλλήψεις, κατασχέσεις, βεβαιώσεις παραβάσεων κ.ά.), αποδεικνύοντας έμπρακτα τόσο την 
αποφασιστικότητα,  όσο  και  την  αποτελεσματικότητα  της  ακολουθούμενης πολιτικής, των  
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σχεδιαζόμενων επιχειρήσεων και της δράσης των αστυνομικών αρχών. Πλέον των ανωτέρω, 
αναφέρεται η μείωση των ποσοστών εγκληματικότητας σε αδικήματα όπως τα περί 
ναρκωτικών και σεξουαλικής εκμετάλλευσης κατά 3,62% και 27%, αντίστοιχα, το 2016 
συγκριτικά με το 2015. 

Επίσης, ενδεικτικά της συνολικής δραστηριότητας των αστυνομικών Υπηρεσιών, τόσο 
στο κέντρο της Αθήνας όσο και στη συγκεκριμένη περιοχή, αναφέρονται μερικές σημαντικές 
επιτυχίες της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως αποτυπώνονται στα από 05 & 04-10 και 18 & 15-
09 και 22 & 09-08 και 30 & 20-06 και 22 & 03-05 και 21-04 και 11-03 και 25 & 16-02 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Αττικής (www.astynomia.gr).  

Πέραν των ανωτέρω και ως προς τα υπό κατάληψη, στην υπόψη περιοχή, κτίρια 
καθίσταται γνωστό ότι, από τις αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες εκδηλώνονται/-θηκαν όλες οι 
προβλεπόμενες, κατά περίπτωση, ενέργειες αρμοδιότητάς τους. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η δραστηριοποίηση της Ελληνικής Αστυνομίας συνεχίζεται 
συστηματικά και με αμείωτη ένταση, με στόχο τη διαρκή βελτίωση της ποιότητας των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών και την αναβάθμιση, 
όπου απαιτείται, του επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, πάντοτε σε συνάρτηση με τις 
χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο αδιάκοπης 
αξιολόγησης και εκτίμησης. 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
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